

Большая переменна

Апрель,
2017



В весеннем выпуске Вас ждет:

- 1) Брысь! или история Кота Филофея
- 2) День смеха
- 3) Праздник « Жаворонки»
- 4) Вся Москва блестит, вся Москва горит
- 5) Сохраним природу вместе
- 6) Жизнь вне Центра

Брысь! Или история Кота Кота Филофея

Сказка для больших и маленьких

Как часто в суете рабочих дней, беготни за модными тенденциями, за поисками лучшей жизни, мы забываем о своих самых преданных и близких друзьях- кошках и собаках. Да, именно их, ведь любовь вашего питомца не зависит от дохода, национальности, вашей внешности, социального статуса. Очередным душевным спектаклем порадовало юных зрителей объединение «Росинка» центра дополнительного образования (рук. Тураева С. Г). Я и мои коллеги по цеху работали над произведением В. Зимина «Брысь! Или история Кота Филофея» почти четыре месяца, подготовка была довольно долгой и кропотливой. Мы тщательно подготовили все реквизиты, декорацию, костюмы, изучали текст, репетировали. Я играла роль актрисы, у которой была замечательная кошка Офелия (Анна Достовалова), но неожиданно актриса должна уехать на гастроли за границу, а за границу, как известно, с кошками не пускают.

Чтобы любимица не осталась одна, не умерла с голоду и от скуки, актриса просит бабушку Шуру (Карина Тоних) присмотреть за Офелией. Актриса с большим отчаяньем оставляет свою кошку, которая вскоре попадает в подвал к брошенным питомцам, где главный из них кот Филофей (Ирина Рогачевская) знакомит зрителя с историями равнодушия проявленного людьми по отношению к братьям меньшим. На репетициях я и все остальные начинающие актеры (Виктория Лодыгина, Екатерина Костина, Юлия Землянская, Дарья Костина, Ангелина Матвеева, Кузьмина Алина, Дмитрий Турубанов, Дарья Вольгина) всё больше и больше вживались в роль бедных животных. Мне кажется весьма странным, что сегодня, когда созданы многочисленные общества охраны и защиты животных, когда существует «Красная книга» осталось «совершенно не изученным, незаслуженно



проигнорированным слово « Брысь! ». Слово это нельзя встретить в каком-либо словаре, люди не придают ему большого значения, в то время, как для маленьких жителей нашей огромной планеты, с эти словом связаны потеря тепла, уюта, еды и даже жизни! Как часто разбитая ваза, болезнь и прочая чепуха позволяет нам обидеть четвероногого?

Мне бы хотелось обратиться ко всему миру: «Люди не будьте такими жестоки-ми ! Если вы спасете хотя бы одну маленькую жизнь мир станет чуточку добрее! Любовь не зависит от вислоухости или от гладкости шерсти, от цвета или потомков, оглянитесь вокруг, зажгите свой огонек добра и впустите погреться возле него!» В этом спектакле я была не просто актрисой, я не только училась сценическому мастерству, но и поняла как важна забота о наших братьях меньших и как порою мы не справедливы к ним! Друзья, давайте устроим пожар добра для всех маленьких жителей огромной планеты !



Кошеватая Виктория





В апреле есть один замечательный праздник, в ходе которого не собираются за столом, не покупают подарки, а лишь подшучивают над окружающими и родными. Этот день так и называется День смеха (или День дурака). Еще в XVII веке путешествуя по Европе Петр I заметил, что люди по утрам ходят улыбочивые и приветливые, захотелось Петру чтобы и в его хоромах с утра служащие были веселыми. Но никак не приживалась эта замечательная привычка, утром как обычно погруженные в свои думы бояре ходили нахмутив нос. Петр, долго не раздумывая, ввел официально день когда все его подданные украшали себя, играли ,всячески подшучивая Время шло, и пышные празднования заменили на незатейливые шутки и подшучивания. Любопытно, что и сейчас подобный день отмечается в разных странах Европы, и как он отмечается, нам предстояло познакомиться на юмористической программе в Центре. Итак, мы посетили пять стран, и как того требует традиция начали мы с России:

Россия. Как вы уже читали выше, в нашей стране в этот день было принято краситься, наряжаться в костюмы и вообще веселиться! Мы непременно последовали этой традиции и дружно разукрасили капитанов команд и подобрали им смешные костюмы.



Франция. Во Франции день шуточных обманов называется «апрельская рыба». В 1564 году король Карл IV издал указ о переносе начала года с 1 апреля на 1 января, но многие его подданные в знак несогласия с высочайшим повелением 1 апреля приносили друг другу традиционный новогодний подарок — рыбу. Постепенно с указом короля смирились, а день «апрельской рыбы» остался. В этот день дети тайком вешают взрослым на спину бумажных рыбок на ниточку,

Засушенную рыбу по этическим соображениям мы подвешивать не стали, но подвесить старую картошку и сыграть в конкурс мы были не против. Задача конкурса была не простая: игроки должны были, без помощи рук, надев верёвку с картошкой на талию протащить с помощью картошки спичечный коробок между ног до финиша. Конкурс лишь с виду был прост, участникам же пришлось проявить и зоркость, и смекалку, и гибкость, и хитрость.



Англия. Лондон- певучий город. Британцы поют самые весёлые и незаурядные песни и мы не отошли их от традиции! Так же как и в Лондоне, мы пели песни, репертуары нам достались самые разные. Самым запоминающимся стал реп в исполнении Даниила Матвее-

Мероприятие прошло очень познавательно и интересно, на следующий год ждем еще более смешную программу!

Кошеватая Виктория

Италия. В Италии 1 апреля справляют особенно, именно в этот день происходят большие показы необычной моды. У нас тоже был свой показ моды «от кутюр» мы дефилировали по подиуму в противогазах, мусорных пакетах, простынях, детских колготках на голове и т.д..

Германия. Немцы считают 1 апреля несчастливым днем, так как, по преданию, в этот день родился Иуда. Взрослые и дети обманывают друг друга, посылают в магазины и аптеки с невыполнимыми поручениями (например, купить в аптеке комариного жира). Наши команды побывали в роли маркетологов, и попробовали продать самый непродаемый товар зрителям! Ну что ж, конкурс показал кто может стать ведущим тренером-маркетинга нашей страны.





«Очень часто за событиями
И за сутолокой дней
Старины своей не помним,
Забываем мы о ней.
И хоть более привычны
Нам полеты на Луну,
Вспомним русские обычаи,
Вспомним нашу старину.»

Действительно, в суете повседневной жизни мы зачастую забываем народные поверья, приметы и русские обычаи. Хотя небезызвестным остается тот факт, что наши предки поклонялись силам природы и были очень наблюдательны. Они запомнили в определённые дни те или иные явления в природе и отмечали, что эти явления повторяются из года в год – и так рождались приметы, которыми люди пользуются и до наших дней. Так складывался народный календарь. И с некоторыми датами народного календаря нас на протяжении двух лет знакомят педагоги «ЦДО» Артёменко М.Р., Попова Т.В. и Коблова Е.М., этой весной мы познакомились с народным праздником «Жаворонки», который получил своё название в честь птички которая первой возвращается из тёплых стран. В этот день наши предки зывали кликами весну к себе в гости. У детей была забота приготовить к прилету птиц: построить скворечники. А чтобы ускорить прилет пернатых, нужно было сделать игрушечных жаворонков или журавликов, чем, кстати, мы занялись на творческом

творческом мастер-классе педагога Парначевой Т. В.. Ими приманивали живых птичек, поднимали их высоко на длинных прутиках (залезали на крыши домов), мы же украсили молодое деревце в школьном дворе. У наших прабабушек в этот день тоже было не мало хлопот: с утра поставить тесто и испечь пироги в виде птичек, кстати делали они его из пресного или кислого теста, мы с девчонками и мальчишками справились с этим заданием не хуже наших предков, жалко что тесто у нас было соленое - ведь так хотелось полакомиться! Ну а закличкам и танцам для приближающейся весны, мы подготовились с особым интересом, ведь весна для наших предков была одухотворенной, как человек, и чтобы она вошла во всей красе, необходимо было ее пригласить, позвать.





Все ребята были в восторге от подготовленного мероприятия, полезная информация и познавательные мастер-классы отложились в памяти, и теперь мы с удовольствием делимся ими со сверстниками! К сожалению, даже присутствующие педагоги не знали о данном празднике, родители тоже не припомнили такую традицию, а это значит, что частичка культуры нашего народа затерялась во времени, заменив исконные русские праздники на хэллуин и прочие современные бытовые празднества, но мне очень приятно, что в такой светлой и доброжелательной атмосфере нашего центра мы касаемся прошлого.



Кузнецова Анастасия

«Сохраним природу вместе»



Природа нашей страны необычайно красива, наполнена она удивительными и ценными породами животных и многообразными видами растений. В лесах нашей республики произрастают деревья и кустарники, некоторые из которых занесены в Красную книгу, то же самое происходит и с животными. К сожалению, чем прогрессивнее наше общество, тем больше вреда человек наносит природе: отходы из заводов и фабрик нередко оказываются в водоемах, к Новому году миллионы елок срубаются по всей стране, «мусорные плантации» около дорог становятся привычной нормой, а костер в лесу, разожженный с целью наслаждения для отдыхающих, становится катастрофой для миллионов обитателей леса. «Что сделать для того, чтобы уберечь природу?» вопрос над которым активисты объединений «Страна рукоделия» (рук. Карева С. И.) и «Большая перемена» (рук. Гrefенштейн А.Н.)

вместе с ребятами из детского сада №2 попытались ответить. Ребята совершили путешествие по экологии республики Коми, и выполняя игровые задания шаг за шагом знакомились с редкими животными и растениями Севера, искали пути решения по их сохранности. Мне, как стороннему наблюдателю было приятно наблюдать, что ребята уже с детского сада знают о памятках по защите природы, умеют рассуждать об их значимости и приводить примеры.



Веселые задания, театрализованное сопровождение игры, танцевальный флэшмоб задал заряд бодрости как для воспитанников садика, так и для обучающихся центра дополнительного образования. И все-таки в конце мероприятия мы пришли к выводу, что сохранить природу мы можем только вместе. Очистные сооружения, новые заповедники, посадка деревьев- это не единственный способ помочь природе. Дорогой читатель, каждому из нас необходимо внести свой маленький вклад для ее защиты, начните с себя не мусорьте, не ломайте деревья, не разоряйте гнезда, не рвите для развлечения огромные букеты, и тогда наш мир станет чище и лучше.



Шевченко Анастасия

*Дорогой друг, береги природу!
Что означают эти знаки?*



Вся Москва блестит, вся Москва горит...

Весенние каникулы в этом году были, наверное, самыми долгожданнами в моей жизни! Еще- бы, в течение нескольких месяцев мы готовились, старались хорошо учиться и предвкушали наше путешествие из маленького, но любимого Койгородка в яркую и многоликую столицу нашей родины. Первое путешествие без родителей, первая поездка в метро, большие потоки людей, высотные здания- все ново, необычно и даже страшновато. Однако, наше путешествие началось с задорных игр, смеха и песен в поезде и плавно перешло в историческую и культурную его сторону. Уже с первого дня нашего пребывания на отдыхе мы оказались погружены в учебу, да-да, именно в нее родную, но оказалась она очень сладкой и приятной, поскольку проходила она в шоколадном цехе, и по окончании ее каждый получил свою «зачетную» шоколадку, выполненную собственными руками. Изучить глубины морского дна- нам помог научный центр «Москвариум», где живут и где ученые изучают более двенадцати тысяч морских обитателей разных континентов, это поистине завораживающее зрелище- касатки, дельфины, крокодилы,



скаты, необычные водные растения, все это приводит восторг не только детей но и представителей старшего поколения. Ну а для тех, кто мечтает покорить космос-необходимо навестить в Музей Космонавтики, в котором вы узнаете о трудностях и особенностях жизни человека в космосе, мальчишкам этот музей будет особенно интересен, ну а нам девчонкам было непривычно находиться вокруг больших макетов ракет, спутников, скафандрах и прочих космических премудростях. Кремль в Измайлово, Вечерний Арбат, Москва- Сити, Большой Музей Детства, современные музеи, танцевальные площадки - скрашивали наши вечера. Не забыли мы посетить поистине русскую сокровищницу «Третьяковскую галерею», в которой мы познакомились с шедеврами русской живописи и иконописи, многие картины нам были знакомы- их мы изучали в ходе школьной программы.





Путешествие по галерее прошло « на одном дыхании», но прикоснуться к вечности нам удалось еще несколько раз- во время прогулки по главной Красной площади нашей страны, и во время посещения Покровского собора, в народе известного как храм Василия Блаженного. Москва встретила нас солнечной теплой погодой, приветливыми и вежливыми людьми и изобилием красот.

Вообще, любое путешествие расширяет кругозор, с центром дополнительного образования мы уже посещали неоднократно столицу нашей республики, в этом году мы посетили с культурно-исторической программой столицу нашей родины, ну а на следующий год очень хочется верить, что мы побываем и в северной столице нашей необъятной родины. От имени объединения журналистики мы хотим выразить благодарность Грефенштейн А. Н. за организованную экскурсию, новые впечатления



*Лодыгина Виктория,
Кошеватая Виктория*

Вне Центра. Библионочь

Обычно, вне центра дополнительного образования, в будние дни очень трудно чем– то себя занять. Домашняя работа и весь вечер у интернета– так проходят дни современного подростка. Однако, недавно библиотека пригласила всех желающих поучаствовать во всероссийской акции « Библионочь», куда мы направились всем объединением «на разведку». Всех посетителей дома культуры, где находится библиотека, с 19 до 22 часов ждала потрясающая программа в которую входили игры, мастер– классы, фильмы и мультфильмы, караоке и мн.др.

Для всех желающих были открыты двери в кино-видео центр, в рамках акции показывали советские мультфильмы, а для подростков– фильмы. На первом этаже развернулась комната « Игра-Бум», всем желающим предлагали испытать свои силы в играх монополия, твистер и др. увлекательные и интеллектуальные игры. На втором этаже скопилась очередь на аква римм, отбоя желающих не было и до позднего вечера ребята стояли и ждали свой черед. Так же нам было предложено изготовить интересную поделку из разноцветной соли, нахлынул бунт желающих и соль быстро закончилась, меня, например, торцевание гофрированной бумагой! Работы получились изумительные, некоторые девчонки и мальчишки умудрились сделать по две-три работы!

Самым маленьким организаторы подготовили лунный песок, малыши работая с ним простаивали целые часы, наблюдать было забавно! Взрослые тоже активно участвовали во всех мероприятиях, для них также проводили игры.

Библионочь—это очень интересная и поучительная акция, где дети и родители вместе играют, рисуют, смотрят , мастерят. Мне кажется, что в нашем центре дополнительного образования стоит тоже создавать такие акции и мастер– классы, чтобы мы дети приходили со своими родителями и вне домашней и рабочей атмосферы весело и с пользой провели время.

Паклина Полина

Над выпуском работали:

- 1) Кошеватая Виктория
- 2) Лодыгина Виктория
- 3) Кузнецова Анастасия
- 4) Шевченко Анастасия
- 5) Паклина Полина
- 6) Мешайкина Полина

Верстка и дизайн Кошеватая Виктория

В следующем выпуске:

- 1) Эти обычные необычные дети
- 2) « Земля– наш общий дом»
- 3) Всероссийская акция « Георгиевская ленточка»
- 4) « Я и моя малая родина»
- 5) « Говорила говорунья...»
- 6) « Живи мой край родной»
- 7) Семейные традиции
- 8) Спектакль « Золушка»
- 9) Праздничное мероприятие посвященное 9 мая– Дню Победы
- 10) Кукольный спектакль « Ребята, давайте жить дружно»

Дорогой читатель!

Если тебе есть чем поделиться : сочинением, мыслями , рисунками, поделками. Ты посещаешь интересное объединение и твой педагог является «мастером на все руки» тогда тебе пора становиться звездой наших рубрик, рассказывай о впечатлениях, приглашайте на свои мероприятия и мы обязательно расскажем о Вас и Вашем творчестве!